

IONEWS

Imprensa Oficial

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá - Edição nº 2.468 de 05/08/2022, pág. 13.

Retifica-se por incorreção referente ao nome da fornecedora de proposta mais vantajosa do TERMO DE HOMOLOGAÇÃO/ADJUDICAÇÃO.

Onde se lê: Prestação de Serviços Nascimento LTDA-ME.

Leia-se: Prestadora de Serviços Nascimento LTDA-ME

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: ff8376fe

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>